
Žďárský charitník

Sociální pracovník, popř. pracovník v sociálních službách 
do nízkoprahového zařízení pro děti a mládež  PONORKA

Pracovník v sociálních službách v denním stacionáři Rosa

březen
15. 3. 2026 Dny štědrosti ve farnostech
18. 3. 2026  Zasaď pomoc, vypěstuj úsměv
duben 
Jarní výstava Jupiter VM  
/datum bude upřesněno/ prezentace výrobků stacionáře Nesy 

19.4. Společně pro dobrou věc, Jupiter VM 
s Nadačním fondem Františka Podstatzky Lichtensteina

25. 4. 2026 Sbírka potravin

Volná pracovní místa   

Co nás čeká? 

Informace 

Kontakt: Mgr. Martina Kudláčková, DiS. - vedoucí úseku pro děti a mládež
tel.: 733 497 015, e-mail: martina.kudlackova@zdar.charita.cz

Kontakt: Ing. Bc. Petra Königová, DiS., - vedoucí, sociální pracovnice
tel.: 733 592 268, e-mail: petra.konigova@zdar.charita.cz

Centrum prevence nově sídlí na adrese Dolní 165/1, 591 01 Žďár nad Sázavou 1

Novému Facebooku se daří. Již máme skoro 450 sledujících.
Prosíme o sdílení a lajkování, ať se brzy dostaneme na původní počet sledujících.

Personální okénko   
Aktuální počet zaměstnanců: 228
Aktuální počet dohodářů: 69

Noví vedoucí: 
BcA. Lenka Koukolová - NZDM Ponorka 
Mgr. Eva Doucková - vedoucí úseku pobytových služeb Charitního domova Moravec

Počet nástupů leden: 4  
Počet nástupů únor: 4

Číslo 1 / leden a únor

Žďárský charitník
Aneb co se u nás děje, s úsměvem i vážně 

Číslo 1 / leden a únorRočník 1                                                                              

...Tříkrálová sbírka 2026                                                                            

... 2. místo v soutěži Můj svět                                                                           

Tříkrálová sbírka, největší dobrovolnická kampaň v republice spojující lidi napříč 
městy a obcemi, přinášela opět radost a milá setkání. Požehnat domovy žďárského 
okresu vyrazilo více než 2 800 koledníků všech věkových kategorií. Nejmladší 
královně bylo 16 měsíců a nejstarší, o které víme, 86 let.           

Naše organizace ve spolupráci s fotografkou Marií Kubík  
Slámovou získala 2. místo v soutěži Můj svět v kategorii 
Můj charitní svět. 

Odborná porota - prof. Jindřich Štreit, Jiří Siostrzonek a Jan 
Hanuš – ocenila naši fotografii v soutěži, kterou Charita Opava 
pořádá už po 18. Fotka vznikla v domácnosti klienta Charitní 
pečovatelské služby v roce 2025.          

Výtěžek z Tříkrálové sbírky v roce 2026 podpoří: 

Koledníků a koordinátorů: 2800+,  Kasiček: 624,  Výtěžek: 5 750 626 Kč

Co se povedlo? 

* Charitní domov Moravec - dokončení rekonstrukce budovy pobytové služby 
* Terénní sociální a zdravotní služby - obnovu a rozšíření vozového parku
* Charitní záchrannou síť - pomoc lidem bez domova, sociálně slabým rodinám 
   s dětmi, lidem zasaženým mimořádnou událostí nebo těžce nemocným po celém okrese 
* Dobrovolnické centrum Kambala a jeho systematickou práci s dobrovolníky 



Článek měsíce

Co se u nás děje?  

Žďárský charitník

Bezpečný prostor pro dospívající: 
podpůrné skupiny Centra prevence

V Centru prevence Oblastní charity Žďár nad Sázavou 
jsme v uplynulém období realizovali pravidelné podpůrné 
skupiny pro dospívající ve věku 13–17 let. Tyto skupiny se 
uskutečnily díky spolupráci s Krajem Vysočina a finanční 
podpoře projektu Ministerstva vnitra České republiky, 
do jehož realizace se Kraj Vysočina aktivně zapojil.
Setkání probíhala v prostorách Oblastní charity Žďár 
nad Sázavou jednou týdně po dobu deseti týdnů. 

Skupiny měly nabídnout mladým lidem bezpečný a stabilní 
prostor, kde mohou otevřeně mluvit o tom, co právě 

prožívají, a kde se mohou setkávat s vrstevníky v respektujícím prostředí. Jednotlivá setkání byla založena na 
jasně nastavených pravidlech, dobrovolnosti zapojení a vzájemném respektu. Důležité bylo vytvořit atmosféru 
důvěry, ve které se účastníci cítili bezpečně a mohli sdílet své zkušenosti bez obav z hodnocení. „Pro nás bylo 
klíčové, aby se dospívající cítili v bezpečí a věděli, že mohou mluvit otevřeně a bez strachu z hodnocení,“ říká 
lektorka Barbora Mittermayerová.
Témata jednotlivých setkání vycházela z aktuálních potřeb samotných účastníků. Věnovali jsme se například 
práci s emocemi, zvládání náročných a stresových situací, vztahům s vrstevníky i dospělými, odpovědnosti za 
vlastní chování nebo prevenci rizikového jednání. Program byl veden zážitkovou formou a kombinoval diskuse, 
skupinovou práci a praktické aktivity. Díky dlouhodobému a pravidelnému setkávání měli dospívající možnost 
postupně pracovat na sebepoznání, rozvoji sebereflexe a posilování zdravých způsobů řešení konfliktů.
Zpětná vazba od účastníků byla velmi pozitivní. Oceňovali především bezpečnou atmosféru, možnost otevřeně 
mluvit o svých tématech a podporu ze strany lektorů i skupiny.
„Potvrdilo se nám, že dlouhodobá skupinová práce má v oblasti prevence rizikového chování své nezastupitelné 
místo,“ hodnotí průběh podpůrných skupin Barbora Mittermayerová.
„V realizaci podpůrných skupin proto chceme pokračovat i nadále a nabídnout dospívajícím podporu v období, 
které je často plné změn a výzev.“                                                                   
                                                                                                                                                autor Barbora Mittermayerová

... Charitní domov Moravec je nyní s námi
Od 1. ledna 2026 se k nám připojil Charitní domov 
Moravec. Jsme rádi, že se naše řady rozrostly a 
můžeme společně pokračovat v poskytování kvalitní 
péče klientům. Vítáme všechny kolegy z Moravce a 
těšíme se na spolupráci a vzájemné sdílení zkušeností. 
Tímto vzniká nový Úsek pobytových služeb.

Číslo 1 / leden a únor Žďárský charitník

Co se u nás děje?  ... Návštěva České televize v Klubu v 9

... Fotíme nové propagační fotky ... Začala Postní almužna 2026

Dne 27. ledna 2026 nás navštívila Česká televize.
Už v 9 hodin do Klubu v 9 - centra služeb pro podporu 
duševního zdraví dorazil štáb a bylo opravdu živo. Paní 
režisérka si povídala jak s našimi klienty, tak s pracovníky,  
o tom, co klienty do služby přivádí, co jim Klub v 9 dává a 
jak zařízení funguje a jaké je jeho poslání.
Celé natáčení probíhalo v moc příjemné atmosféře a 
všichni jsme si ho opravdu užili. Děkujeme České televizi 
za návštěvu a zájem o naši práci.

Focení nových fotek pro naši propagaci je v plném 
proudu. Smích, pohoda a skvělá atmosféra nechyběly 
ani v jedné službě. 

Využijme tento čas na chvíli ztišení a zamyšlení 
se nad sebou i nad lidmi kolem nás.

... Mše svatá za Charitu 29.1.2026

29. ledna jsme prožili příjemný podvečer při mši svaté 
obětované za naše pracovníky, dobrovolníky i za zdárný 
průběh uplynulé Tříkrálové sbírky. 
Děkujeme otci Jiřímu Kaňovi za jeho slova podpory 
v naší práci i za podnět, kde hledat oporu ve chvílích, 
kdy nám naše úsilí není stejnou měrou opětováno.
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